

## "Посвящение в пятиклассники"

Позади первое время учебы. За это время ученики нашей школы окунулись в море новых знаний. А пятиклассникам, наверное, пришлось труднее, чем всем остальным. Ведь



в начале года они столкнулись с немалыми трудностями, связанными с переходом в среднее звено: им пришлось выучить имена и отчества всех учителей-предметников, а также испытать невероятные трудности, отыскивая кратчайший путь к столовой.

Но, не смотря на все эти испытания, «настоящим» учеником средней школы пятиклассник может считаться лишь тогда, когда над ним свершится таинство посвящения в пятиклассники.



В актовом зале МКОУ «Гиличикская средняя школа» собрались родители, учителя и сами виновники торжества. И вот под звуки торжественной музыки ведущие, классные руководители, окрыли праздник, в ходе которого все ребята смогли продемонстрировать то, чему успели научиться в школе. Директор школы Алфёрова В.Н. поздравила детей с важным событием в их школьной жизни.

Главной задачей праздника было сплотить классы в одну большую, крепкую команду.



Хотелось дать стимул к учёбе, дать возможность включить фантазию, смекалку. Чтобы стать настоящими пятиклассниками, ребятам предстояло пройти много различных испытаний, и на вопросы отвечать, и интеллектуальные задачки решать.



Ну

и, конечно, виновники торжества - наши пятиклассники, порадовали зрителей своими прекрасными выступлениями: песнями, стихотворениями, театральными миниатюрами.

В завершение праздника классные руководители и пятиклассники произнесли клятву.

Праздник посвящения подарил много радостных эмоций и ярких впечатлений всем участникам торжества! Надеемся, этот праздник поможет пятиклассникам с уверенностью

шагать дальше по дорогам знаний.

Программа подарила всем ее участникам радость, счастье, смех и веселое настроение. В конце мероприятия с праздником всех поздравили родители пятиклассников, пожелали всем удачи и счастливого пути и вручили детям сладкие подарки.



Заместитель директора по воспитательной работе Слипец Л.В.